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Актуальність теми зумовлена назрілою потребою сучасної інженерної 

освіти у комплексному реформуванні змісту інженерної освіти та 

переосмисленні її результатів у контексті сучасних суспільних очікувань, 

потреб і тенденцій розвитку суспільства. 

Процес формування правової культури студентів – майбутніх інженерів – 

припускає вибір оптимальних форм, методів і прийомів педагогічної 

діяльності. Ці завдання можуть бути вирішені тільки за умови інтеграції 

можливостей всіх дисциплін гуманітарного циклу, що вивчаються у ВТНЗ. 

Інтегративні процеси визнано засобом функціонування міжпредметних 

зв’язків; об’єднання навчального матеріалу навколо визначальних наукових 

ідей, понять; координування педагогічного процесу для усунення 

недоцільного дублювання змісту й утвердження принципу логічно 

обґрунтованої послідовності викладання фахових дисциплін; забезпечення 

комплексності професійної освіти, коли інформація однієї дисципліни є 

підґрунтям для опанування іншої шляхом практикування комплексних 

лекцій, семінарських занять. Задля формування правової компетентності 

майбутніх інженерів під час професійної підготовки у вищому технічному 

закладі необхідне впровадження певних педагогічних умов. Такими 

педагогічними умовами є: спрямування навчально-виховного процесу на 

розвиток правової свідомості і правової культури майбутніх інженерів; 

інтеграція правових знань з дисциплінами гуманітарного циклу; насичення 

навчально-виховного процесу підготовки майбутніх інженерів активними 

методами навчання правового змісту. Педагогічні умови є обставинами, за 

яких залежить і відбувається цілісний продуктивний процес професійної 

підготовки фахівців, що опосередковуються активністю особистості, групою 

людей. 

Стрижнем усієї правової підготовки у вищому технічному навчальному 

закладі є курс «Правознавство», який оцінюється як такий, що відіграє 

головну роль у становленні правової свідомості і правової культури 

студентів, як логічний наслідок загального процесу правової підготовки, в 

якому пріоритетне місце належить не просто передаванню студентам 

правових знань, а навчання методології їх пошуку, розуміння, дослідження 



правового аспекту соціального життя, формування правового мислення. 

 


